Témakor: A programozas alapjai — Python nyelven

GYAKORLO FELADATOK (20-21. témakorokhoz)

FELADAT LEIRASA
1. (14_01.py)
Készits programot, melyben a kévetkezé halmazokat
hozod létre az elején:
kettes = {2,4,6,8,10,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30}
harmas = {3,6,9,12,15,18,21,24,27, 36}
otos = {5,18,15,20, 25,30}
Majd valaszolj a képernyGképen lathatd kérdésekre
a minta alapjan!
2. (14_02.py)
Készits programot, melyben az elején létrehozol
négy Ures halmazt! (h1, h2, h3, h4)
Majd az elsé kett6be 10-10 darab véletlen szamot
generalsz 1 és 20 kozott! (h1, h2)
Aztdn kiiratod a minta szerint azokat a szamokat,
amelyek mind a két halmazban megtaldlhatdak! Ezt
beleteszed a harmadik halmazba! (h3)
Végiil a feladat legnehezebb része kiiratni azokat a
szamokat, melyek nincsenek bent sem a hl-ben,
sem a h2-ben. Ehhez segitségként: a h4-be 1-t6l 20-
ig beletessziik az 6sszes szamot, majd azzal
dolgozunk tovabb!
3. (14_03.py)
Adott két figgvény (y=2x+3 és y=3x+1), mindkett§
értelmezési tartomanya az egész szamok [0;10]
intervallumon. A program készitsen egy-egy halmazt
a fuggvények értékkészleteivel, irja ki ezeket a
képernydre, majd jelenitse meg a halmazok
metszetét, unidjat és kilonbségét!
4. (14_04.py)
Készitsél programot, melyben létrehozol egy listat,
ylista” néven, melyben felveszel 20 darab véletlen
szamot 1 és 10 kozott!
Majd halmazt készitesz belGle, ,,halmaz” néven.
(Magyarul minden szam csak egyszer szerepelhet a
halmazban.)

5. (14_05.py)

Most kivételesen egy forditott feladatot latsz.

Itt a kddot kell begépelned a mint alapjan és
futtataskor kell értelmezni!

ElGszor |étrehozol egy listat!

Majd ,,enumerate” utasitdssal kiiratod a képernyére
az elemeit!

Aztdn az index szamat és tipusat, tabuldtorral
elvalasztval

Ez azért fontos, mert itt ki van csomagolva!
(index,elem)

Azutolsoé résznél pedig egy ,,i” valtozét hasznalunk
kicsomagolas nélkiil, ezért a tipusa tuple lesz.
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14,01
E:\BO_MM\12_Python_programozas\programok\venv\Scripts\python.exe |
Mindegyik halmazban bent van: {36}

Az Gsszes szam: {2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20
Amelyek & kettesben és az Gtdsben is bent vannak: {10, 20, 36}

A hérmas és Gtds kildnbsége: {3, 6, 9, 12, 18, 21, 24, 27}
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1402
E:\BO_MM\12_Python_programozas\programok\venv\Scripts
Az elsd halmaz: {1, 7, 8, 11, 12, 17, 18, 19, 28}

A masodik halmaz: {1, 2, 3, &, 1@, 12, 15, 16, 19}
Mind a két halmazban megtaldlhaté: {8, 1, 19, 12}
Egyik halmazban sem taldlhato: {4, 5, 6, 9, 13, 14}
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1403
E:\BB_MM\12_Python_programozas\programok\venv\Scripts\python.ey
ni: {s, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23}

n2: {4, 7, 18, 13, 16, 1%, 22, 25, 28, 31}

A halmazok metszete (hl n h2): {19, 13, 7}

A halmazok uniéja (hl U h2): {4, 5, 7, 9, 10, 11, 13, 15, 16,
A halmazok kildnbsége (h1 \ h2): {5, 9, 11, 15, 17, 21, 23}

Run:

dJl

1404
E:\00_MM\12_Python_programozas\programok'venv\Script
A lista: [4, 6, 2,10, 9,2, 7, 6,8, 6,5 29,7
A halmaz: {2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9, 10}

1403,

oy
gyumolcs=['alma’, 'banan', 'citron’, 'kdrte',"szilva','dinnye']

for index, elem in enumerate(gyumolcs):
print(index, elem)

for index, elem in enumerate(gyumolcs):
print(index,end="\t")
print(type(index))

for 1 in enumerate(gyumoles):
print(i,end="\t")
print(type(i))
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